

## 各大快递企业派件量不断攀升

# 千名新业务员上岗备战“双11”

本报11月9日讯(记者 刘振) 11月9日,记者从德州市邮政管理局获悉,随着“双11”临近,德州市快递企业业务量也取得新突破。据统计,进入10月下旬以来,全市规模以上快递企业(EMS、顺丰、申通、圆通、中通、韵达、百世、宅急送8个网络)日均收件业务量突破10万件,派件业务量达到14余万件,较去年同期增长约5成,

其中网络购物类快件接近70%。此外,全市各大快递企业积极“招兵买马”,新招募近千名业务员备战“双11”。

预计“双11”期间,全市规模以上快递企业快递业务量较去年同期增长7成以上,收件业务高峰将出现在11-13日,最高峰值将达到15万件/天;派件业务高峰将从14日持续到20日左右,最高峰值将达到20万件/

天。德州市邮政管理局已制定“双11”等业务旺季服务保障和安全生产工作及应急预案,督促各寄递企业及时增加人员车辆、场地和处理设备,强化安全管理措施,严格执行收寄验视、实名寄递、过机安检三项制度,确保平稳度过业务高峰期。市内各快递企业也根据业务量的变化,纷纷采取了增加人力、调配运力、减少中转环节、临时租

用仓储和处理场地等措施,加快处理速度,确保今年“双11”快递不积压、不爆仓。

据统计,全市各快递企业新增揽收、派件业务员近1000人(齐河盖世物流园新增人员700人),新增各类快件运输车辆(含机动车及摩托车、电动车等非机动车)200余辆,新增处理场地面积3000平方米,并增加处理频次和投递班次,在

增加运输车辆、调配运输班次等方面下功夫,以应对“双11”需要。

德州市邮政管理局建议广大消费者在“双11”期间理性消费,尽量错峰使用快递业务,寄件时配合快递员收寄验视,主动出示有效身份证件,交寄贵重物品选择保价,发生寄递服务消费纠纷可拨打2312305向邮政管理部门申诉。

### 人物

## 昔日废池塘今变聚宝盆

# “第一书记”带领村民走出创富路



扶贫小组成员对村民进行指导。

“现在我们村水下有龙虾,水上有天鹅,房顶上还有光伏发电,谁还能说我们村是贫困村?”面对采访,庆云县尚堂镇龙诚社区村民显得自信满满。自2015年4月,德州市工商局副局长王建军被选派到庆云县龙诚社区任第一书记一年来,扶贫第一书记王建军带领村民养龙虾,养鸡鹅,建光伏发电项目,昔日全省贫困村如今变成了远近闻名的富裕村。

2015年4月,按照市委组织部统一安排,德州市工商局副局长王建军被选派到庆云县担任“第一书记”临时党支部书记,挂职庆云县委副书记,还担任龙诚社区第一书记。临时党支部成员有市工商局局长科长马振华、团市委希望办主任苏雪刚等九名成员。

龙诚社区下辖3个村,其中两个村是省级贫困村,村内资源少之又少。听说盱眙龙虾很有名,在仔细考察后,王建军通过工商部门联系到江苏省盱眙县满江红龙虾产业园,组织有养殖经验的村民和干部前往盱眙县考察和学习龙虾养殖项目。就这样,在盱眙县专

家的指导下,龙诚社区利用村内取土遗留的深坑建起了9个高标准虾池,总面积50多亩。2015年底,龙诚社区成立了庆云县满堂红龙虾养殖专业合作社,带动社区98户贫困群众增收致富,受益群体达177人。

不仅如此,为了将龙诚社区打造成笨鸡养殖和笨鸡蛋供应专业村,龙诚社区为810户群众每户购买20只笨鸡,引导蛋肉鸡产业规模发展。利用产业优势,结合当地资源,建成面积328平的农家乐饭店。为了实现社区可持续增收,王建军为社区争取市局首期15万元扶持资金,建起了太阳能光伏发电项目。

两年的时间,王建军已与社区的群众建立了难以割舍的深厚感情,驻村期间他通过自己的一言一行,一举一动诠释了一名共产党员对群众的挚爱之情。“驻村工作结束后,我将以志愿者的身份与贫困户结成对子,进行长期帮扶。”望着他为之付出心血和汗水的这片热土,王建军如是说。

本报记者 张磊 通讯员 李云松

## 一心扎根基层,一干就是17年

# 民警张成建的认真劲令人感动



基层工作中的张成建(右)。

张成建从来没想到自己在同一个派出所一干就是17年。2000年,刚参加公安工作的张成建被分到了临邑县公安局城区派出所,也就是从那时起,他把自己充分融入到了这方神圣的警营中,把自己的青春和热血毫无保留地奉献给了公安事业。

打击违法犯罪是警察的天职,张成建就是凭着那股对案件不破不罢休的“狠劲儿”和忘我工作的“痴劲儿”,成为违法犯罪分子眼中的“克星”。2016年7月份,有群众报警称其电动车在县医院车棚内被盗,张成建接手此案后,认真对案发现场进行现场勘查,挨个调取周边监控,走访目击证人等。

就在一系列侦查工作有条不紊展开之时,又有几名群众报警称电动车被盗,一时间附近群众人心惶惶。经过调取大量的视频监控,和缜密的研判分析,发现这些案件很可能是同一人所为,且此人异常狡猾,作案手段老道,张成建带头加班加点,挨个分析监控视频,加强相似案

件串并,前科人员比对……功夫不负有心人,终于在一处网吧的监控中发现了嫌疑人的踪迹,并利用技术手段迅速将其抓获。

派出所除了处理案件,每天接触最多的就是形形色色的矛盾纠纷,别看矛盾纠纷份量不大,若调解不好,很可能就成为治安案件甚至刑事案件的导火索。张成建当然明白其中的利害关系,多年来,他凭着自己的诚心、热心和耐心,调解成功了无数起矛盾纠纷,调解功力在辖区出了名,辖区群众遇到什么大事小情也愿找他来“说道说道”。

年复一年,日复一日,张成建调解成功的矛盾纠纷不计其数,因为他及时有力的调解,避免了多起矛盾纠纷转化为治安案件甚至刑事案件,促进了辖区的治安稳定。

十七年,一路栉风沐雨,一路执着坚守,他把最宝贵的青春献给了派出所,这些年,他殊荣无数,却初心如故。

本报记者 刘潇 通讯员 逯金鹏 贾强

## 标准化管理 筑牢安全“防火墙”



11月6日,35千伏杨庄变电站主变检修现场,武城县供电公司安全监察人员对“一板四卡”执行情况监督、检查,进一步强化现场人员安全意识,时刻绷紧安全弦,杜绝工作现场各类安全事故的发生。

本报通讯员 岳陪陪 郑智慧 杨加明 摄

## 宁津>>

# 首辆带电作业车首战告捷

本报11月9日讯 11月9日,一辆崭新的带电作业车亮相宁津县时集镇街头,为10千伏时集专线新上电客户——华硕机械有限公司小区进行带电接火,这是国网宁津县供电公司第一辆带电作业车首次独立执行带电作业任务,并首战告捷。

本次作业任务是为11月8日完工的时集镇华硕机械有限公司小区配变进行带电接火,也是该公司首次独立使用绝缘斗臂车进行带电作业。作业前,工作负责人召开班前会,向工作班人员认真交待工作任务、安全措施、危险点及防范措施。作业人员按规程操作,通过3小时紧张有序的工作,完成对华硕机械有限公司接火作业。此次带电作业,减少专变停电82户,减少低压客户停电1980户,多供电量5800千瓦时。“今后咱有了自己的带电作业车,能不停电的咱就不停电了。当前小城镇(中心村)改造和机井通电工程正如火如荼地开展,带电接火、缺陷处理就更方便更及时了”,该公司带电作业班长于国胜高兴地说。

(于国胜 郭海燕)